

@
热点

习近平主持中央政治局会议部署反腐败工作,会议要求 坚持有案必查、有腐必惩

中共中央政治局昨日召开会议,听取中央纪律检查委员会工作汇报,研究部署2013年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大科学判断反腐败斗争形势,对当前和今后一个时期党风廉政建设和反腐败工作作出新部署。

新形势下,反腐败斗争形势依然严峻,少数党员干部宗旨意识淡薄,形式主义、官僚主义问题突出,奢侈浪费现象严重,一些领域消极腐败现象易发多发,个别领导干部特别是高级干部严重违纪违法。

会议强调,2013年,各级党委、政府和纪检监察机关要以党的十八大精神为指

导,认真学习贯彻习近平同志关于反腐倡廉的重要论述,坚持党要管党、从严治党,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防,全面推进惩治和预防腐败体系建设。

会议要求,认真落实中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,严格执行廉洁从政有关规定,反对形式主

义、官僚主义,坚决制止奢侈浪费。坚持有案必查、有腐必惩,严肃查办违纪违法案件,保持惩治腐败高压态势。加大预防腐败工作力度,加强反腐倡廉教育,强化对权力运行的制约和监督,推进反腐倡廉法规制度建设。

据央视

@看点

239名中国公民撤离中非

昨日下午,外交部新闻发言人华春莹介绍中非局势最新情况称,中方对中非近期发生的武装袭击事件表示谴责,对安全形势持续恶化表示关切,她还证实,截至北京时间昨日下午2时,中非303名中国公民中239名人员已撤离。

张颀壁

我遭日本扣押渔船船长 及31名船员获释回国

据中国驻福冈总领馆消息,去年12月29日晚在日本鹿儿岛海域被日方抓扣的“闽霞渔运05307”号中国渔船船长和全体船员昨日被释放回国。该船为福建省所属渔船,船上包括船长林世钦在内共有9名船员。 宋维

@社会

23万元戒指遗落火锅店 被当假货丢掉



重庆的胡女士圣诞节和朋友在火锅店里聚餐,却不慎遗落两枚价值23万余元的宝石戒指,两人返回寻找无果后报警。在民警帮助下,两枚戒指出人意料地在垃圾桶内找到了。原来隔壁的服务员捡到后,还以为是地摊货,就随手甩在垃圾桶。 左婷

@万象

俄老妇一年两次死而复生 停尸房呆三天苏醒

俄罗斯一名61岁老妇哈迪2011年11月因病入院治疗,之后医生告知其女儿,她的母亲已经去世。之后,女儿便开始着手母亲哈迪的葬礼,置办鲜花与棺木等。三天后,医生验尸时发现哈迪仍然有心跳的迹象,之后,惊恐的女儿前往停尸房呼喊哈迪的名字,哈迪竟然苏醒了。2012年10月,哈迪再次入院治疗,她这次在“死亡”3小时后“复活”。 刘新



@一日之最

英国“最可爱婴儿” 7个月萌宝签约模特公司

英国宝宝罗恩·斯通只有7个月大,因为在一项评选中获得“2012英国最可爱婴儿”称号后,顺利签约模特经纪公司,在2013年将成为炙手可热的广告新星。罗恩有一双大大的蓝眼睛,皮肤白皙柔嫩。面对镜头,他毫无惧色,咧嘴露出甜美可爱的笑容。罗恩的父亲托马斯介绍说:“照片拍摄于一次罗恩沐浴之后,我们用毛巾包着他的头,那是他最喜欢的事情之一……” 新华社



感谢

合作共赢 再铸辉煌

新年的钟声已经敲响,瑞雪兆示着喜悦丰收!

“感谢!”薄薄的两个字承载我们真诚的谢意。在作别2012之际,我们想说——

因为有你,我们的新闻视角更敏锐,办最有价值的都市报的理念更加彰显,不久前又荣获宣传安徽先进集体光荣称号;

因为有你,我们在今年严峻的经济形势下,服务客户精心尽心,经营业绩逆势飞扬,超额完成全年广告任务;

因为有你,我们的投递更加精准,发行量节节攀升,刚刚开启的星报商城更诠释我们服务读者的不变情怀。

在新的一年里,市场星报社期待与各位朋友更融洽的合作,祝愿我们携手共赢,再铸辉煌。

市场星报社

2013
農曆癸巳蛇年
吉祥